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Социологическое исследование Федерального центра мониторинга питания обучающихся в 2024 году
Цель опроса 
Исследование отношения питающихся начальных классов и их родителей к предоставляемому школьному питанию. 
Проводится Федеральным центром мониторинга питания обучающихся (ФЦМПО). 
Аналогичные исследования проведены ФЦМПО в 2022 и 2023 годах. 
Форма опроса 
Данные в исследовании получаются путем опроса, через интернет (в веб-форме). 
Участники опроса заполняют анкеты самостоятельно (без интервьюера). 
Внесенные данные регистрируются на сервере ФЦМПО для последующей статистической обработки. 
Интернет-адрес веб-формы опроса передается родителям через школу (и управление образования). Также получить ссылку на опрос можно непосредственно на сайте фцмпо.рф (кнопка «Социологический опрос» на главной странице). 
Опрос анонимный, регистрация не требуется. 
Заполнять анкеты можно из любого браузера –как на компьютере, так и на смартфоне. 
Главная страница: http://фцмпо.рф –Социологический опрос 
Структура опроса 
Анкета опроса включает общие сведения –регион, код пищеблока, класс, а также содержательные вопросы по группам: общая оценка школьного питания; предпочтения по конкретным блюдам; родителям предлагается также оценить организованные в школе формы работы с родителями (в части питания), возможности родительского контроля. 
Некоторые из вопросов обязательны для отметки одного из ответов (они отмечаются *). 
Часть вопросов предполагают отметку нескольких вариантов. 
Большая часть вопросов анкеты соответствуют аналогичным вопросам анкет социологических исследований ФЦМПО в 2022 году и 2023 году, что позволяет сопоставлять данные «год к году». 
Перечни конкретных блюд для оценки составлены по результатам исследования частоты встречаемости различных блюд в меню школьного питания (за 1 полугодие 2023/24 года). В начале списка блюд размещены те, что встречаются чаще. 
Инструкция родителю 
Уважаемые родители! 
Приглашаем Вас и Ваших детей принять участие в общероссийском социологическом исследовании по выявлению удовлетворенности качеством школьного питания и вкусовым предпочтениям обучающихся. 
Цель исследования –совершенствование организации школьного питания, соответствие школьного меню пищевым предпочтениям детей. 
По итогам опроса будет сформирован аналитический отчет Министерства просвещения РФ и рекомендации для органов управления образованием о совершенствовании меню горячего питания школьников. 
Заполнение анкеты займет 5-10 минут, раз в год это весьма небольшая трудозатрата. 
Опрос носит анонимный характер, персональные данные не запрашиваются. 
Все данные исследования будут использованы в обобщенном виде. 
Как заполнять анкету с ребенком 
Целью исследования является измерение отношения самих детей, мнение которых может отличаться от мнения родителей, педагогов, поваров и администрации школы. Поэтому важно, чтобы взрослые помогли ребенку в опросе лишь техническими, не диктуя свое мнение (даже с благими целями улучшить). 
Дело взрослого –помочь запустить опрос, прочитать формулировку (первокласснику это может быть непросто), разъяснить при необходимости суть вопроса. Как показывает практика, эта игра ребенка вместе с родителем –весьма плодотворная основа для разговора о полезном питании, о вкусах. 
Особенности отдельных вопросов анкеты: 
- В начале анкеты следует заполнить Код пищеблока школы (число 5-6 знаков), узнать который можно у сотрудника школы, ответственного за питание или же по ссылке, указанной в этом же вопросе. 
- При отметке предпочитаемых блюд отметьте те блюда, которые ребенку нравится есть именно в школьной столовой. Если какое-то блюдо ребенок любит, но в школьном меню его нет –не нужно отмечать. Также блюдо с одинаковым названием может иметь разную оценку питающегося вообще (дома, например) и в школьной столовой –отмечаем именно по школьным блюдам. 
- Блюда сгруппированы по приемам пищи и разделам меню, поэтому могут встретиться в разных «ролях», например иногда каши дают не только в качестве горячего блюда завтрака, но и как гарнир. 
- Кроме оценок отдельным блюдам, анкета просит поставить оценки и Завтраку/Обеду в целом. После окончания опроса (последнего ответа) система выдает сообщение о записи (приеме) анкеты. Если такого сообщения вы не увидели или увидели сообщение о прерывании сеанса (или ошибке) –нужно повторно заполнить анкету, заново введя ответы. Редко, но бывает. Если у вас несколько детей, для каждого из них опрос проходим отдельно –вкус и восприятие у каждого свои. Социологическое исследование Федерального центра мониторинга питания обучающихся – 2024 г 
Инструкция школе 
Запуск опроса 
[bookmark: _GoBack]Адрес анкеты опроса для детей: https://opros.cemon.ru?r=deti 
oпроса для родителей: https://opros.cemon.ru?r=roditeli 
При опросе указывается конкретная школа (пищеблок). Каждый пищеблок школы в РФ имеет свой уникальный код в базе данных Федерального мониторинга питания. 
Код пищеблока МАОУ «ЛГ №27» 49454
Зачем это? 
Участие в Опросе не обязательно. Вы в нем участвуете только если вас действительно интересует возможность повлиять на улучшение Школьного питания. (Также не обязательно быть грамотным или есть, например). 
Нужно ли регистрироваться для участия в опросе? 
Регистрация не требуется. Опрос анонимный. 
Где хранятся данные, нет ли утечки в недружественные страны? 
Данные, получаемые в ходе исследования, регистрируются на сервере Федерального центра мониторинга питания обучающихся (г. Москва), физически сервер расположен в Государственном университете просвещения. 
Данные не передаются в другие организации и страны. 
Как защищены персональные данные? 
В социологическом исследовании школьного питания, проводимого ФЦМПО, не используются персональные данные. Опрос анонимный. 
В каком виде публикуются результаты опроса? 
Полученные в ходе исследования данные передаются на статистическую обработку, результат которой публикуется в диаграммах и таблицах. 
Результаты социологического исследования 2024 года будут обработаны по завершению социологического опроса (запланирован на ноябрь 2024 года). 
Пример публикации результатов соцопроса за предыдущие годы см. на https://фцмпо.рф/wp-content/uploads/2024/10/r22-1.htm 
